П

Ν

Р

HÅG Sideways

Die Gesprächskultur hat sich geändert. Sie ist lange nicht mehr so förmlich, sondern viel offener und integrierender geworden. Der HÅG Sideways passt sich dieser Veränderung an. Sein Design ist unkompliziert und praktisch. Er ist aus umweltfreundlichen Materialien hergestellt und bietet wie jede andere HÅG-Sitzlösung hohen Komfort und regt zu mehr Bewegung an. Die beste Sitzposition ist immer die nächste.





HÅG Sideways 9730



HÅG Sideways 9732

100% ganzheitliche Ästhetik, 180° Bewegungsfreiheit, 360° Kommunikation

Eine neue Art und Weise des intelligenten Sitzens ist das Seitwärtssitzen. Wenden Sie Ihrem Gesprächspartner das Gesicht zu, indem Sie bis zu 180° Ihre Sitzposition verändern können. Die integrierten Armlehnen winden sich um den Stuhl, sodass Sie in jeder Position Unterstützung für Ihre Arme finden.

Qualität & Umwelt*

- Green Guard
- ISO 14001
- EMAS (Eco-Management and Audit Scheme)
- ISO 14025-EPD (Environmental Product Declaration)
- Britsh standard BS 5459-2
- EN 1335 (Europäische Norm)

Garantie*

- 10 Jahre Garantie ab Produktionsdatum.
- Lebenslange Garantie auf die Gasfeder
- 10 Jahre Garantie auf Stoffe der HTC Standard Kollektion
- 5 Jahre Garantie 24/7 Stoffe



HÅG Sideways 9740



HÅG Sideways 9742

k mehr über unsere Qualitätsmerkmale, Garantiebedingungen und Umweltrichtlinien finden Sie in unseren Unterlagen oder unter www.hag-gmbh.de

H Å G

S i d e

Armlehne

Die Armlehnen sind in jeder Sitzposition zur Unterstützung zugänglich



Der perforierte Rücken sorgt für ein tolles Design und eine leichte Rückenmassage (nur bei den Modellen 9730 und 9732)

180° Sitzfläche

Durch die leichte Abflachung nach vorne ist es bequem auch seitlich auf dem HÅG Sideways zu sitzen

Platzsparend im Konferenzraum und trotzdem stapelbar

Optionen:

- Rückhol

- Rückholfunktion (nur bei den Modellen 9732 und 9742)

















